MAIRIE INFO N°87

INFORMATIONS
TAXES FONCIERES

Vous venez de (ou allez) recevoir votre taxe foncière pour 2015; vous constatez une augmentation importante du montant à payer par rapport à l’année dernière. Cette augmentation est due à la création d’une Taxe d’enlèvement des ordures ménagères par la Communauté de Communes T2L, à compter de cette année: son taux est de 12%. 
Cependant ce taux ne permet pas de couvrir en totalité les dépenses « Ordures Ménagères », le solde est prélevé sur le budget général. Les autres taxes restent sensiblement au même niveau que l’’an dernier. 
Cette nouvelle taxe est une augmentation nette des impôts locaux et représente environ une hausse de 25 à 30%. Pour couvrir la totalité de la dépense, son taux devrait s’approcher de 21%, soit une nouvelle hausse possible de 40% pour bientôt…
ET, MALHEUREUSEMENT, ce n’est pas fini, les engagements inconsidérés de la T2L en cours appellent une hausse parallèle de la fiscalité du budget général dès 2016. 
J’ai formulé avec quelques élus des mises en garde et signifié notre désaccord par vote contre; mais nous étions très minoritaires. 
Ceci prouve l’inconséquence, voire l’inconscience des élus qui nous dirigent et qui, compte tenu de l’indifférence ou de l’apathie de nombre de délégués communautaires peuvent prendre n’importe quelles décisions, y compris les plus aventureuses.
Pour tout renseignements et réclamations veuillez vous adresser au Président de la Communauté de Communes Jean Pierre Jacques ou à son vice Président en charge des finances Monsieur Mariemberg Jean François .Numéro de téléphone :0382264518.







Le Maire,
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