PV DU CONSEIL MUNICIPAL DU 4 MAI 2015
L’an deux mille quinze et le quatre mai à vingt heures, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Daniel ROESER.

Présents : DOINNE Régine, ROESER Daniel, BERT André, PEROTIN Denis, DOMENICUCCI Maryse, CHRISTOPHE Audrey, MAURICE Dominique, MEYER Thierry, WATTEBLED Joël, DESJARDIN Stéphanie, FRISCHMANN Andrée
Absents excusés : SEBAA Djemal, GEORGE Joshua, ROYO Patrice, DEPIESSE Liliane. 

Procuration :
SEBAA Djemal à ROESER Daniel.

Secrétaire de séance : DOMENICUCCI Maryse.

1. CREATION D’UN POSTE D’ADJOINT TECHNIQUE DE 2ème CLASSE POUR BESOIN OCCASIONNEL

Le Conseil Municipal décide de créer un poste d’adjoint technique de 2ème classe pour des besoins occasionnels.

Monsieur le Maire nommera par arrêté pour une période de 1 à 3 mois renouvelable deux fois dans l’année, soit au maximum 6 mois.

Il sera rémunéré au 1er échelon du grade d’adjoint technique de 2ème classe à l’indice en vigueur. Cette rémunération sera calculée sur la base de son temps de travail et suivra l’évolution de la valeur de l’indice 100. 
Les crédits nécessaires seront prévus au budget.
Le Conseil accepte à l’unanimité.

2. DEMANDE DE DETR POUR LA REALISATION DES TRAVAUX DE SECURITE ROUTIERE

Le Conseil Municipal sollicite une subvention au titre de la DETR pour des travaux de sécurité routière (rue Etienne Bastien, rue de l’église, ruelle en face de l’église).

Le montant des travaux s’élèvent à 22012 euros HT soit 26415 euros HT.

Le Conseil accepte à l’unanimité.

3. DEMANDE DE DETR POUR L’ACHAT D’EQUIPEMENTS POUR L’ECOLE

Le Conseil Municipal sollicite une subvention au titre de la DETR pour l’achat d’équipement pour l’école à savoir une estrade pour les activités culturelles (theatre, chorale, spectacle …..) et d’un abri de cour pour le matériel sportif et d’animation scolaire pour un montant de 5445.13 euros HT soit 6534.16 euros TTC.
Le Conseil accepte à l’unanimité.







